

# 华南暴雨即将北上

# 我省将出现持续一周大暴雨

## 万花筒

### 高校招生咨询会移师芜湖

昨日,安徽省高校招生现场咨询会移师芜湖安徽工程大学体育运动场,166家省内外高校的招生人员全部到会,数万名来自全省各地的高考考生及家长来到现场,与自己心仪的高校招生人员面对面展开交流。 记者 王小雨 李青松

### 巢湖“人造湿地”已现雏形

昨日,记者从省环保厅获悉,巢湖东半湖双桥河段“人造湿地”已现雏形,仍在紧锣密鼓施工中。此项试验将发挥湿地生态功能,达到改变巢湖水质的功效。 记者 俞宝强

### 大学生社团文化节开幕

6月27日晚,由团省委、省教育厅、省学联主办,合肥工业大学承办的安徽省大学生校园歌手大赛暨大学生社团文化节开幕式在合肥工业大学举行。 潘平阳 记者 赵莉

### 我省打造戒毒科研基地

近日,安徽省戒毒康复中心“戒毒科研基地”在宣城南湖挂牌,中心分别与安徽中医学院、安徽医科大学临床药理研究所、皖南医学院心理与行为研究中心、芜湖市第四人民医院就成立“南湖戒毒康复科研基地”签署了合作协议。 李友龙 记者 刘欢

星报讯(杜婧 记者 祝亮) 昨日下午,省气象台紧急召开新闻通气会,公布了华南暴雨即将北上“入侵”我省的消息。据气象专家预计,从昨日起到7月4日,我省将自南向北连续出现大范围强降雨天气,我省长江、淮河防汛面临严峻形势。

### 华南大雨昨起入侵我省

6月13日以来,我国南方遭遇暴雨侵袭,16个省份发生洪涝灾害,千万人受灾。而从昨日开始,严重影响南方的这次降

雨范围开始北上,向我省扩散,我省将面临严峻的防汛形势。根据最新气象资料分析,副热带高压西伸加强,今日起我省自南向北降水增多,进入多雨时段。预计6月29日以前降雨主要位于淮河以南;30日开始,雨区进一步北扩,雨势也将有所加强,7月1~4日,我省北部将出现连续性较强降雨。

### 大雨将一直下到7月7日

具体来说,6月28日:江淮之间南部和江南有阵雨或雷雨,其中沿江江南部分地

区大雨到暴雨。6月29日:淮北部分地区有阵雨或雷雨;淮河以南有阵雨或雷雨,部分地区中雨。6月30日:全省有阵雨或雷雨,其中淮北部分地区大雨到暴雨。7月1~3日:江北和江南部分地区有阵雨或雷雨,其中淮北和江淮之间北部部分地区大雨到暴雨。7月4日:全省有阵雨或雷雨,沿江江北部分地区大雨。7月5日:淮北部分地区和淮河以南有阵雨或雷雨,其中沿江江南部分地区大雨。7月7日前后:江南有阵雨或雷雨。

## 南淝河大桥 明年11月建成

星报讯(记者 王玉) 目前,合肥南淝河大桥正在建设中,有望在明年11月建成。届时,合肥市民从南淝河大桥前往巢湖只要半小时,合肥市公路局副局长董春平昨日表示。

早在2004年,我省就正式提出的“环巢湖旅游圈”是以巢湖为中心,包括整个巢湖市、合肥市等区域构成的一个近圆形板

## 合肥到巢湖只需半小时

块。巢湖周长约180公里,建设环巢湖大道是开发合肥、巢湖旅游、增强省会经济圈辐射力的一条黄金通道。

据介绍,南淝河大桥位于规划中环巢湖道路跨南淝河巢湖入口处,是滨湖新区与巢湖之间连接的重要桥梁,东距忠庙17公里,西至滨湖新区徽州大道13公里。桥型为预应力砼矮塔斜拉桥,是合肥首座此

类型桥梁。桥梁全长856米,桥面标准宽20米,双向四车道,两侧各2.25米宽的人行道,项目总投资12200余万元,技术等级为公路I级。因其跨度较长,也是目前合肥最大的跨河大桥。

目前南淝河大桥的建设正在进行,钢围堰已经下湖,河道作业很顺利。道路两边的土地,也在做着开工前的准备。

## 安徽国省道危桥年底全部“消灭”

星报讯(何松 何小报 记者 赵莉) 由于受到超载超限车辆的倾轧,公路桥梁患上“大病”。为此,省交通部门拿出2亿元用于危桥改造、加固。近日,省交通厅组织

中央及省市媒体前往合肥、安庆、黄山等地进行集中采访,并检查安徽省国省道危桥改造的进展及现状。

据介绍,从2006年至2009年,我省共对国省干线公路及重要县道上的408座桥梁进行了维修加固(含新建改建工程),累计投入资金达43467万。到2009年底,国省干线公路桥梁2682座(不含高速公路

和专用公路桥梁),其中四、五类危桥为42座。

今年,全省交通部门将在2009年完成国省干线上危桥改造任务的基础上,2010年完成国省干线上剩余42座危桥改造任务,确保年底改造完成,这将意味着,到2010年底,安徽省国省道上已发现的全部危桥将全部被消灭。

### 阜阳·临沂商城

## 中部崛起·新阜阳·大市场

——安徽阜阳临沂商城投资发展有限公司总经理黄金山先生访谈

问:黄总,你好!100天时间,近百幢建筑相继封顶,这无疑是在阜阳城建史上的奇迹。请问,这样的奇迹是怎么创造的呢?

黄总:正像你们所说,经过百日大会战,商城一期工程建设的目标和任务已接近完成。首先,总面积2000多平米的营销中心已顺利竣工。其次,A、B两个工区同时施工的93个单体,除因高压线影响有5栋不能施工以外,已经开工的88个单体共计建筑面积28万平方米,现已完成封顶82个,其余项目近日即可封顶。第三,纵贯商城内的红星路、蒙城路、田庄路、济河路已全部修通竣工。

在短短的100天时间里,我们取得这样辉煌的成果,靠的是各级政府的坚强领导和社会各界朋友的支持。

首先,各级政府的坚强领导是阜阳·临沂商城建设取得成功的可靠保障。

问:目前得到了一个消息,在商城一期开盘当天,贵公司将设立阜阳·临沂商城教育基金,救助阜阳因贫困而上不起学的大中学生,贵公司为什么会有这样的想法?

黄总:6月29日,我们将举行阜阳·临沂商城首期开盘庆典。庆典当天,我们将设立阜阳·临沂商城教育基金。设立教育基金是基于我们企业的社会责任感。我们不仅要建好商城,搞好经营,同时也要关心

社会上的弱势群体,尤其是帮助贫困学生,解决上学难问题。

另外,我本人始终有一种教育情结,十分热爱教育事业,十分关心青少年学生。我年轻时当过中学教师,那时候我每天早到校、晚离校,兢兢业业做好教学工作,和我的学生们结下了深厚的感情。

现在我们办企业有了一定的经济实力,我们有责任、有义务去帮助那些有困难的学生。因此,公司决定拿出100万元,建立阜阳·临沂商城教育基金,救助阜阳三区五县那些亟待我们帮助的贫困学生。具体的救助方案我们正在制定之中。

问:据我所知,今年的第四届皖西北商贸洽会将在阜阳·临沂商城举办,请问贵公司准备情况如何?

黄总:非常感谢市委、市政府对我们的信任,将第四届皖西北商贸洽会安排在阜阳·临沂商城举办。这是对我们极大的鞭策和鼓舞。

目前,作为贸洽会的主场馆,高6层,总面积3万平方米的展销中心正在紧张施工当中,经过精心组织、科学施工,3层已基本封顶,9月初交付使用,可以保证10月份第四届皖西北商贸洽会如期在这里举办。届时,阜阳·临沂商城将以崭新的面貌迎接贸洽会的召开。

**招商银行** CHINA MERCHANTS BANK 因您而变

6月29日——7月6日

**招商银行“节节高升”系列理财产品**

**十支连发 限量抢购**

**最长85天 最短8天**

85天	年化收益 <b>3.30%</b>
52天	年化收益 <b>3.15%</b>
28天	年化收益 <b>2.90%</b>
25天	年化收益 <b>3.00%</b>
17天	年化收益 <b>2.80%</b>
17天	年化收益 <b>3.00%</b>
17天	年化收益 <b>3.00%</b>
8天	年化收益 <b>2.60%</b>
8天	年化收益 <b>2.80%</b>
8天	年化收益 <b>2.80%</b>

**震荡市场避险利器**

详询招商银行各支行理财经理

分行营业部 2821753	经开区支行 3683783	大钟楼支行 4682902
五里墩支行 6596157	四牌楼支行 2618381	马鞍山路支行 4659963
金屯支行 3634217	南七支行 3628611	长江路支行 2609457
黄山路支行 3613337	芜湖分行 0553-3811555	亳州路支行 5601403
新站支行 4240513	淮南分行 0554-2693836	卫岗支行 3497209
肥西路支行 3629927		

外 汇 黄 金 定 投 应 有 尽 有

省 心 放 心 用 心 五 星 服 务

I 理 财 我 的 网 络 互 动 银 行

换 外 汇 到 招 行

招 商 银 行 信 用 卡 拥 有 才 有 价 值

基 金 定 投 聚 沙 成 塔

全国统一客户服务热线: 95555 网 址: www.cmbchina.com

金葵花 招商银行 专注您所未关注